m.c.m. (4, 6,9)=2-
m.c.m. (4, 6,9) =

m.c.m. (6,12,15)=2. . .5
m.c.m. (6,12,15) =

m.c.m (3, 6, 9)

m.c.m (3, 4, 6)

m.c.m (2, 4, 5)

m.c.m (3, 5,15)

m.c.m (1,2, 5)

a) Elm.cm.entre2,5y10 es:

10 ) 15 ][ 20 ]

b) El m.cm. entre 6, 8,12 es:

[ 12 )| 24 | 48 |

c) Elm.cm.entre2,3y8es:

2 || 24 || 48

Andrés y Benjamin calcularon el m.c.m. (8, 10, 20) obteniendo resultados diferentes.
Observa sus tablas e identifica quién tiene la razon.

2-10-20|:10

8-10-20|:5

8-10-20]:4 [ p— ]

2= =2 |2
1 1

m.c.m. (8,10,20) =4-10-2 =80

[ Benjamin ]

8- 2= & |2
e N a2
2 11:2

]
m.c.m.(8,10,20)=5-2:2:2=40
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